Общежитие.
Иногородние курсанты ПОАНО «ВМК» проживают в благоустроенном общежитии на 90 мест, расположенном непосредственно в здании колледжа, устроенном по гостиничному типу. 
В общежитии имеется кают-компания, в которой установлена теле-, видео- и аудиоаппаратура. В утреннее и вечернее время курсанты, проживающие в общежитии, имеют возможность приготовить в ней пищу – кают-компания  оборудована электроплитами и  вытяжной вентиляцией. 
 В общежитии имеются: умывальная комната, туалеты, душевая с кабинами, бытовая комната со стиральными машинами-автоматами, помещение для сушки белья. Состояние жилых помещений хорошее, поддерживается порядок, регулярно проводится ремонт. 
Заместителем директора по воспитательной работе, начальником организационно-воспитательного отдела, комендантом, медицинским работником и дежурными общежития осуществляется постоянный контроль за соблюдением санитарно-гигиенических норм, техническим состоянием, обслуживанием помещений и оборудования.  Порядок в общественных местах общежития и  коридорах поддерживается уборщицами, а в жилых комнатах и кают-компании самими курсантами. 
Все помещения колледжа  и общежитие  оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, системой автоматического и принудительного оповещения. В круглосуточном режиме ведется видеонаблюдение за территорией и помещениями (в том числе коридоры, холл и вход в общежитие). Всего в системе видеонаблюдения колледжа задействовано 55 видеокамер.
Для самоподготовки учащихся, проживающих в общежитии,  в общежитии оборудована комната. В вечернее время,  в выходные и праздничные дни на первом этаже здания колледжа для самоподготовки дополнительно выделены две аудитории. В период экзаменационной сессии для самоподготовки учащихся предоставляются два компьютерных класса.
[bookmark: _GoBack]На 2021-2022 учебный год в общежитии планируется заселение 50 курсантов.
Телефон общежития: (423) 265-82-95.
